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Αξιότιμη Κυρία Περιφερειάρχη, 

Η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.) αποτελεί την τριτοβάθμια 

Οργάνωση των ατόμων με αναπηρία, με χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους στη 

χώρα και αναγνωρισμένο Κοινωνικό Εταίρο της ελληνικής Πολιτείας σε ζητήματα 

αναπηρίας.  

Κύρια αποστολή της είναι η καταπολέμηση των διακρίσεων σε βάρος των ατόμων με 

αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους και η προώθηση, προστασία και 

απόλαυση των ανθρωπίνων και συνταγματικά κατοχυρωμένων δικαιωμάτων τους. 

Όσον αφορά στα ανθρώπινα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία, αυτά 

κατοχυρώνονται με τη Σύμβαση του Οργανισμού των Ηνωμένων Εθνών για τα 

Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρίες, που η χώρα μας μαζί με το Προαιρετικό της 

Πρωτόκολλο επικύρωσε με τον Ν. 4074/2012. 

Η Ε.Σ.Α.μεΑ. με το παρόν σας μεταφέρει το αίτημα του Σωματείου Ατόμων με 

Αναπηρίες Ζακύνθου «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ» σχετικά με τη δημιουργία Στέγης 

Υποστηριζόμενης Διαβίωσης ατόμων με αναπηρία στο νησί της Ζακύνθου. 

Όπως επισημαίνεται και στην υπ’ αριθ. πρωτ. 1712/30.03.2023 επιστολή του Σωματείου 

Ατόμων με Αναπηρίες Ζακύνθου «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ», την οποία σας επισυνάπτουμε, 

κρίνεται επιτακτική η ανάγκη για δημιουργία Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης στο 

νησί της Ζακύνθου για την υποστήριξη της ανεξάρτητης διαβίωσης των ατόμων με 

αναπηρία στη συγκεκριμένη περιοχή.  
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Η υποστηριζόμενη διαβίωση στοχεύει στην αποφυγή περιθωριοποίησης ή και 

ιδρυματοποίησης των ατόμων με αναπηρία, όταν το στενό οικογενειακό τους 

περιβάλλον αδυνατεί για οποιοδήποτε λόγο να υποστηρίξει τη διαβίωσή τους. 

Η ίδρυση Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης, αποτελεί ένα πάγιο αίτημα του εν λόγω 

Σωματείου, για την υλοποίηση του οποίου κάνουν χρόνια προσπάθειες, για την κάλυψη 

των αναγκών των ατόμων με αναπηρία και των οικογενειών τους.  

Ως εκ τούτου, απευθυνόμαστε σε εσάς και ζητάμε να προβείτε στις απαραίτητες 

ενέργειες για την υλοποίηση αυτού του έργου, ώστε να διασφαλιστεί η αυτόνομη 

και αξιοπρεπής διαβίωση των ατόμων με αναπηρία στο νησί της Ζακύνθου. 

Πιστεύοντας πως θα ανταποκριθείτε θετικά στο εν λόγω αίτημα, σας ευχαριστούμε εκ 

των προτέρων.  

Στο παρόν επισυνάπτεται η υπ’ αριθ. πρωτ. 1712/30.03.2023 επιστολή του Σωματείου 

Ατόμων με Αναπηρίες Ζακύνθου «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ», που αναφέρεται στο εν λόγω ζήτημα. 

 

  

 

 

Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος 

 
Ι. Βαρδακαστάνης 

Ο Γεν. Γραμματέας  

 

 

Β. Κούτσιανος 

 

Πίνακας Αποδεκτών: 

- Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ζακύνθου, κας Α. Μοθωναίου 

- Γραφείο Δημάρχου Ζακύνθου, κ. Ν. Αρετάκη 

- Π.ΟΜ.Α.μεΑ. Δυτικής Ελλάδας και Ν.Ι.Ν.   

- Σωματείο Ατόμων με Αναπηρίες Ζακύνθου «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ» 
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Προσβάσιμο αρχείο Microsoft Word (*.docx) 

Το παρόν αρχείο ελέγχθηκε με το εργαλείο Microsoft Accessibility 

Checker και δε βρέθηκαν θέματα προσβασιμότητας. Τα άτομα με 

αναπηρία δε θα αντιμετωπίζουν δυσκολίες στην ανάγνωσή του. 
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